



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
PRAHOVA

Nr. 17035 /07.11.2022

BIROUL CONTROL OFICIAL SANATATE SI BUNASTARE ANIMALA

CĂTRE,  
U.A.T. - TOATE

Vă informăm că începând cu data de 04.11.2022, în funcție de condițiile meteorologice, în România și implicit în județul Prahova, Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor va demara campania de toamna privind vaccinare antirabica aeriana a vulpilor, din anul 2022, prin momeli vaccinale administrate aerian, în baza contractului încheiat de către aceasta cu prestatorul de servicii, și manual în jurul localitatilor/lucirilor de apă, de către reprezentanții DSVSA Prahova și ai gestionarilor fondurilor de vanatoare.

Acțiunea de vaccinare orală a vulpilor, aeriană și manuală, se desfășoară în baza „Programului Strategic privind supravegherea, controlul și eradicarea turbării la vulpe în România” aprobat conform H.G. nr.55/2008, cu modificările și completările ulterioare, având ca scop declararea României ca stat liber de rabie.

În județul Prahova în cele 43 de fonduri de vânătoare cu o suprafață totală de 4.002,1 km<sup>2</sup> și un efectiv de vulpi de 1979 capete, acțiunea de administrare aeriană a momelilor vaccinale se va desfășura începând cu data de 04.11.2022, decolarea avioanelor având loc de pe aerodromul Clinceni.

Pentru informarea corectă a populației privind demararea acțiunii de vaccinare antirabica a vulpilor, atât aerian cât și manual, vor fi afișate materiale informative (afișe de atenționare, afișe de informare/avertizare și materiale informative cronologic), de către prestatorul de servicii, în diferite locuri publice cum ar fi: primărie, școală/grădiniță, spital/dispensar, poștă, magazine, stații de autobuz și trasee turistice.

Pentru informarea populației D.S.V.S.A. Prahova a întocmit un comunicat de presă transmis către toate publicațiile locale în vederea publicării, iar în data de 07.11.2022 s-a procedat la instruirea reprezentanților fondurilor de vanatoare.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV

  
Dr. Stratulat George

